

高价早教价值几何?

□ 管玮玮

学校开学已有一段时间,就在许多学生家长到处托人给孩子打听补习班时,一部分仍在咿呀学语的孩子父母也忙开了。日前,记者碰到一位家住步康花苑的年轻妈妈小张,她正四处为自己刚满周岁的女儿咨询市区哪家早教中心最好。交谈中,小张告诉记者,尽管现在早教课的价格不菲,但为了让孩子不输在起跑线上,再贵也值。那么,家长们不惜重金给孩子上早教课到底值不值得?对此,记者进行了走访。

二、三岁的孩子面前放置了红、黄、绿等各种颜色的卡片,在家长的协助下,孩子通过识别,在规定的时间内,将不同颜色相对的卡片分别放在颜色相对应的口袋里,“这是为了锻炼孩子对颜色的分辨能力和大脑反应能力。”该早教中心工作人员圆向向记者介绍说。在另一个教室,记者看到地上放着“房子、跑……”等字样的卡片,一些约三岁的孩子走到相应卡片时,要说出卡片上的字,走到最后一张卡片时,还要跑动起来,避免被老师“抓到”。记者发现,不少孩子能说出卡片上的字。“这些字是孩子前不久学的,通过游戏的方式让孩子记住这些字,并对其印象深刻。”圆说。

采访中,圆还告诉记者,虽然她们的培训中心今年上半年才落户邳城,但目前已有60多名小学员,而且每天仍陆续有家长前来咨询早教事宜。

标准都不一样,少则一节课要60多元,多则一节课要150多元,而很多家长都会一次性买几十节课。有家长给记者算了这样一笔账,目前普通高校大学学费每学年在4500元至5000元,而很多幼儿家长给孩子报的早教课程,以一节课60多元来算,一年90节课,全年下来少则也要近6000元,可见上一年早教课比上一年大学还贵。

那么这些价格昂贵的早教课,到底贵在哪儿?采访中,一位早教中心负责人告诉记者,早教课之所以收费这么高,一方面是小班化教学成本较高,另一方面是设备和教材的投入较大。“早教多是小班化教学,一个班最多不超过8名婴幼儿,而且有二到三名老师上课,所有设备和教材也都以保证婴幼儿的健康安全为前提。”该负责人表示。

元,孩子能在这60分钟里学到什么呢?市民张先生表示,他曾带宝宝去参加过早教体验课,觉得孩子在早教中心就是玩游戏,只不过是同老师、其他孩子一起玩。虽然在游戏中可以学到一点知识,但他不觉得值那么多钱。而且他觉得早教中心的教学和幼儿园差不多,没有必要让孩子赶早学。

对此,从事多年幼儿教育工作的龙虬镇中心幼儿园园长盛红香在接受记者采访时表示,高价并非就等于高质量。虽然儿童在0至6岁时的确是身心迅速发展的时期,但儿童的早期教育应该遵循孩子的成长规律,并不是越早越好,越贵越好。

早教市场红火 学员人数不断递增

“比一比压一压,比一比推一推,比一比拉一拉,比一比扭一扭……”在一个宽敞而明亮的教室里,伴随着动感十足的音乐声,几个小宝宝及父母在老师的带领下有模有样地做着运动,这是记者近日在市区某早教培训中心看到的情景。为了有更直观的感受,记者以家长身份在该中心对“早教”课程进行了观摩。

在一间教室里,记者看到培训老师在几个

记者在城区多家早教机构了解到,不同培训项目、同一培训项目不同时间段的价格收费

价格收费不菲 一节课最少60元

要不要早教 婴幼儿家长看法不一

专家提醒 亲情培养比早教更重要

花高价给孩子上早教课到底值不值得?对此,市中医院儿科主任许德军表示,0至3岁是孩子运动、语言等能力发展最快的敏感期,按照科学方法来讲,家长应该抓住孩子的敏感期为孩子最大程度地开发潜能,培养孩子的好性格。在此期间,让孩子在父母的鼓励和参与下完成有针对性的智能开发训练,在老师的指导下,最大程度开发孩子的潜能等等。但将孩子送到早教机构并不能完全取代家庭教育。“早教的优势在于给宝宝提供了更多的与同龄小伙伴交往和沟通的机会,是相互模仿和学习的场所,有更大的活动空间,有更新鲜的玩具,但家庭对建立安全的亲子关系、照顾孩子的需求和情感需要等方面却非常重要,也是早教机构无法提供的要素。”许主任说。

早教到底能有多大效果?对此,记者采访了部分家长。有人表示赞成,他们认为参加早教后孩子有明显的进步。家长贺女士说:“早教有没有用很难说清,早教的作用是潜在的,不可能立竿见影。儿子是独生子女,平时没有玩伴,性格相对内向,最近上了一段时间的课程后,我和家人发现孩子性格变得开朗了。这让我们觉得钱花得值。”另一位家长赵先生也告诉记者:“自从女儿上早教班后,记忆能力明显增强,几个月的时间认识了不少字,识字速度提上去了,印象也加深了。就冲这点,我就觉得有很大成效。”

另外一些持明确反对态度的家长则认为,一节60分钟左右的课最低也要60多

市人民医院心理咨询师陈红珍也认为,早教中心的训练对孩子有一定帮助,但3岁以前,任何早教班都替代不了父母的陪伴。“让孩子自然长大,孩子在十岁之前基本上就是要玩够,把身体长好,培养健全的人格。最重要的是父母的爱不能缺失。”陈红珍说。



图文无关

记者观察

责任编辑 袁慧 版式设计 张明月

关于撤销天山等8个供电营业厅的公告

尊敬的广大用电客户:

9月5日,高邮市实施了乡镇行政区域化调整。根据1个乡镇设立1个供电营业厅的要求,拟于2013年9月30日前将高邮市供电公司21个供电所整合为13个供电所,相应的供电营业厅同期进行整合。现将供电营业厅整合撤销信息公告如下:

一、撤销天山、郭集供电营业厅并入送桥供电营业厅;撤销汉留供电营业厅并入汤庄供电营业厅;撤销马棚供电营业厅并入开发区供电营业厅;撤销八桥供电营业厅并入卸甲供电营业厅;撤销司徒供电营业厅并入三垛供电营业厅;撤销周巷供电营业厅并入临泽供电营业厅;撤销横泾供电营业厅并入甘垛供电营业厅。

二、撤销营业厅范围内的客户办理供电业扩报装、变更用电等业务可至整合后的营业厅进行咨询办理。

三、电费缴纳可通过下列方式进行:

1、现金缴费:

(1)代收电费签约网点及供电营业厅缴费,签约代收电费银行(工行、农行、中行、建行、邮储、江苏银行)的指定网点和整合后的供电营业厅;

(2)“苏邮惠民超市”缴费:邮政局授权的超市、便利店及其他网点;

(3)“一站通”缴费:“一站通”授权的超市、便利店及其他网点。

2、银行委托代扣:携带银行卡(折)、身份证、电费缴费卡或近期缴费发票到中行、农行、工行、建行、江苏银行、邮储银行任一网点均可办理;

3、支付宝缴费:

(1)直接进入支付宝网站缴费;

(2)也可进入供电95598网站,选择支付宝方式缴费;

4、电费充值卡:邮政网点、供电营业厅销售充值卡,通过拨打供电服务95598电话充值;

5、网上银行:进入代收费的银行网站,采用网上银行方式缴费;

6、银行自助终端机、电话银行。

四、拟撤销的营业厅对外营业时间截止2013年9月30日17时30分。

特此公告。

高邮市供电公司
二〇一三年九月十日

热烈庆祝《旅游法》10月1日正式施行!保障旅游者权益,文明出行,从我做起! 旅游价格不是上涨,而是理性回归,是价格浮上水面,是价格阳光化。

独家推出2013年经典一线多游旅游专列:

广州、深圳、珠海、香港、澳门、海南、桂林、韶山纯玩专列13日游 4580元起

夕阳红 张家界、昆明、大理、丽江、西双版纳、贵阳、黄果树瀑布 纯玩旅游专列14日游 3980元起

一日游

项王故里、骆马湖一日游 9月29日特惠64元

溱潼古镇、溱湖湿地一日游 10月6日特惠138元

上海欢乐谷一日游 288元

竹乡安吉(竹博园竹海+乐园+熊猫馆)、宜园一日游 10月4日特惠138元

木渎古镇、灵岩山登高赏秋(或采桔)一日游 10月13日特惠158元

常州恐龙园一日游 208元

南京中山陵、海底世界一日游 198元

蚌埠嘉年华乐园一日游 国庆特惠 168元

高邮走四方国际旅行社国庆金秋精品路线推荐

二日游

横店影视城浪漫亲子二日成人:国庆548元,亲子748元

方特、马仁奇峰、九华漂流或九华天池欢乐二日游 成人:518元(国庆)

九华山、悬崖栈道采石矶二日游(含九华山小交通)成人:648元(国庆)

三日游

泰山、窑湾古镇、项王故里三日游 成人:760元(国庆)

杭州西湖、灵隐、虎跑、龙井、西溪湿地、宋城三日游成人:含西溪及宋城演出788元

千岛湖/秀水街、垂云通天河、浪石金滩、杭州西湖、虎跑三日成人:788元

普陀山、奉化溪口、湘湖三日游 成人:918元(国庆)

黄山、西海大峡谷、采石矶、太白楼三日游成人:A档748元

云台山全景、开封三日游 成人:848元

婺源秋色、龙虎山、天门山、三清古镇、景德镇、浮梁古街四日成人:1080元(国庆)

国内挂牌四星游轮(扬州-重庆包船纯玩十一日游)1780元起

另国内北京纯玩五日游、桂林纯玩双飞、昆明大理丽江双飞六天、海南完美之旅、武夷山厦门鼓浪屿单飞五日游、九寨沟、黄龙、乐山大佛、峨眉双飞八日游多条精品线路供君选择,无任何购物,无任何自费加点项目!

超值出国游

港澳纯玩双圆双直五日游 4280元起

首尔一地五日游 3980元起

首尔济州超值五日游 4480元起

日本本州全景高品质畅享六日游 6599元起

纯泰六日游 4800元起

歌诗达游轮 4200元起

柬埔寨舒心五日游 4590元起

本旅行社自备多辆旅游大巴,提供商务、旅游、婚庆、包车等业务,以专业化、现代化、人性化的服务面对每一位客户

高邮走四方旅行社服务热线:

84663099 85857862 15358577889

地址:高邮市文游中路176号(高邮日报社)

(崔假日宾馆对面)